
 

Notulen 

 

Locatie: Bestuurskantoor SKOBOS  

Notulist:  AvontuurRijk (IS) 

Datum: 21-11-2023                       

Aanvang: 18.45 uur 

Afwezig:            J, M.  

1. Opening (18.45 uur) 

 

2. Mededelingen/Ingekomen/uitgaande post (18.50 uur) 

RVT zoekt nieuwe voorzitter per 1-1-2024. Online vacature sinds 3 weken.  

3. Notulen GMR (18.55 uur) 

Het is nog onduidelijk of B. nog een aantal keer aansluit dit schooljaar. Mogelijk sluit in haar 

verlof een andere leerkracht vanuit AvontuurRijk aan. 

Volgende keer (na RvT) opleidingsschool agenderen. 

Opleiding: G. mist sparringspartner. Ze zal HR-medewerker consulteren. G. komt hier de 

volgende keer op terug. Vraag voor opleiding is voor zowel MR als GMR. 

Notulen zijn vastgesteld. 

 

4. Op- en aanmerkingen en/of vragen inventariseren m.b.t. de onderwerpen die nog met 

CvB besproken worden. (19.00 uur) 

Personeelsbeleid. Amplitief werken, zijn er voorbeelden. Hoe wordt de balans bewaakt 

tussen vanuit je kracht werken en buiten je comfortzone stappen? Mag je uiteindelijk taken 

weigeren?  

De leraarondersteuner: hoe gaat het met andere taken dan het lesgeven? Zijn de andere 

taken, zoals oudergesprekken, onder supervisie? Wat is tijdelijk en hoe ver gaat dit? Is 30 

aaneengesloten dagen, is dit ook voor parttimers? 

Strategisch beleidsplan: hoe wordt de toename van het aantal studenten n.a.v. 

opleidingsschool ervaren? Op de Linde vraagt het al wel veel begeleiding. Bij de Plataan is 

iemand aangewezen voor het opleiden en begeleiden van studenten. Vraag is regelmatig te 

evalueren in relatie tot de werkdruk. Wat is nu de impact qua uren en hoe bevalt het? Zorg- 

en welzijn studenten kunnen de werkdruk verlichten, is de ervaring op de Plataan. Is dit ook 

een blijvend effect? Goed evalueren. Heeft het nog zin om Fontys nog eens te benaderen?  

5. Uitwisseling MR-en. (19.10 uur) 

Avontuurrijk vertelt.  

Oudercommissie betrokken. Al jaren een constructieve MR. 
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Sponsorbeleid. Afschaffing van de vrijwillige ouderbijdrage zorgt voor activiteiten in een andere 

vorm. Er is bij de Vliertuin al een sponsorbeleid, dat wordt gedeeld. 

Status mogelijkheid bouwen gymzaal is nog niet duidelijk. Parkeren en verkeerssituatie wordt 

regelmatig besproken. 

Thema’s ouderavonden geïnventariseerd. Toetsing waarschijnlijk eerste onderwerp. 

  

Bespreken inventariseren traktatiebeleid.  

AvontuurRijk: Traktaties: wel excessen. De mensen die het betreft spreken ze aan. Dit is 

voldoende.  

Plataan: wordt besproken met personeel. Willen het er niet af.  

Linde: Niet eraf. Benoemd wordt dat het juist vervelend wordt gevonden dat bij iedere 

buitenschoolse activiteit snoep 

De Vliertuin: Niet eraf. 

Fonkeling: is vanavond besproken in de MR. Traktatiebeleid wordt afgeschaft vanaf volgend 

schooljaar. Kind wordt in het zonnetje gezet. 

 

CvB uitnodigen (19.30 uur) 

 

Navraag nieuwe voorzitter RvT. De huidige voorzitter (W.) wil de voorzittersrol neerleggen, wel 

actief blijven als lid. P. stopt als lid van de RvT. 

 

6. Mededelingen bestuur: (19.30 uur) 

Ontwikkelingen de Beuk: overcapaciteit. Onafhankelijk bureau ICS is in november begonnen 

met adviesrapportage. Fysieke scheiding is voorwaarde voor SKOBOS.  

Ontwikkelingen nieuwbouw: nieuwbouw planning loopt. 

(Eventueel: informeren Opleidingsschool) 

 

7. Marap  (20.00 uur) 

En toelichting begrotingsproces 2024-2028 

Meer groeibekostiging. Minder externe personele kosten. Meer UWV gelden i.v.m. 

zwangerschappen. De flexibele schil is meer uitgebreid dan in bestuursformatieplan. Out of 

the box denken is noodzakelijk. Gas en elektra zijn fors hoger dan verwacht i.v.m. stoppen 

energiecontract door faillissement. 

De 2 kleinste scholen hebben minder leerlingen, elke leerling is 6.000 euro en dit wil wat 

zeggen voor de formatieplekken. CvB wil in gesprek met RvT om fors in de min te kunnen 

begroten, om ruimte te geven aan de scholen. Vertrouwen zit in de reserves van o.a. NPO 

gelden. Door confettisubsidies is het begroten erg uitdagend.  

 

8. Kwaliteitsmonitor (20.10 uur) 

2023: ziekteverzuim is gemiddeld op SKOBOS-niveau ruim onder het landelijk gemiddelde. 

Gesprekkencyclus is iets minder goed uitgevoerd dan vorig jaar. Er is 1 directeur die geen 

voortgangsgesprekken heeft gehouden. SKOBOS-competentiesscore hangt hiermee samen. 
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Mobiliteit binnen de stichting is 0%. Men vindt het heel fijn op de school waar ze werken. Het 

idee vanuit de politiek om het lerarentekort aan te pakken, is dat nieuwe leerkrachten vanuit 

onderwijsregio's te verdelen over scholen. Schoolplannen waren allemaal op tijd klaar. Alle 

scholen zitten onder het landelijk gemiddelde op het gebied van verwijzingen. Dit is een jaar 

van verandering. Alle scholen moeten dit jaar nadenken hoe zij hun leerlingen gaan volgen 

binnen LVS. Het is het laatste jaar dat getoetst wordt via CITO. CvB moet zich nog wel kunnen 

verantwoorden over manier van toetsing. Er moet iets gekozen worden om de leerlingen 

goed te volgen. 

Er is in het VO ook een discussie gaande over het toetsbeleid.  

Arbomeester (quickscan sociale veiligheid) wordt in december onder het personeel uitgezet. 

 

9. Strategisch beleid Jaarplan 2024 (20.20 uur) 

CvB: als je Pabo-studenten (De Kempel) wil, is minimaal 4 studenten een eis. Als team beslis 

je of je ook studenten van andere opleiding binnenhaalt. Van belang is het in het team 

onderling goed te evalueren. Het wordt vanuit DO en De Kempel ook geëvalueerd via een 

kwaliteitsmonitor.  

G: als school moet je o.a. een examinator aanleveren en het kost ook veel meer tijd om 

studenten goed te begeleiden. CvB: we zijn van stagemodel naar echt het samen opleiden 

gegaan.  

Het wordt ook ervaren als een grote verandering. Advies: blijf het goed bespreken binnen 

het team. Wij willen als GMR graag dat regelmatig geëvalueerd wordt welke druk bij de 

leerkrachten ligt. Is het structureel te dragen voor het team? Hou dit goed in de gaten. Er is 

nog geen aanleiding tot zorg bij een school. 

De meeste scholen hebben nu een opleidingscoördinator.  

Advies: personeelsleden neem het terug mee naar de MR als het nodig is. Hoe houden we 

zicht op of de tijdsinvestering nog in verhouding is?  

CvB: met Fontys is de trein gemist. Er zijn heel weinig studenten. Hier kom je heel moeizaam 

tussen. 

10. Personeelsbeleid 2024 e.v. (gele stukken) (20.30 uur) 

Amplitief werken is de gangbare manier binnen de HR-wereld. We kijken naar de situatie: 

wat is er nodig voor de medewerker, de context meenemend, om goed aan te sluiten op de 

behoeften van het personeel. Op het gebied van vitaliteit wordt gesproken over 'fitcoins,’ dit 

is in ontwikkeling.  

Je probeert in te steken op talenten van medewerkers. We zoeken altijd naar 

mogelijkheden.  

CvB kijkt nog hoe te formuleren: wees uitgenodigd om aan te geven wat jouw werkgeluk 

kan vergroten en dan kijken we of dit in het grote geheel past.  

Inzet van leraarondersteuners: dit stuk komt vanuit de nieuwe cao. Vanwege het tekort 

soms niet bevoegden voor de klas. Als dit structureel is, zegt de cao: dit moet je regelen. Dit 

geldt ook voor parttimers (wordt in de tekst aangepast door CvB). Het gesprek vanuit 

verantwoordelijkheid moet je op schoolniveau heel goed voeren. Het moet altijd onder 
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gedeelde verantwoordelijkheid gebeuren. Het team moet weten wie eindverantwoordelijk 

is, zodat je elkaar kunt beschermen. 

Je zet dit niet in vanaf het begin, omdat je wil dat een school wel de vacature in vult indien 

mogelijk (en blijft zoeken). 

Goedgekeurd, op de 2 besproken punten na. Deze worden aan de personeelsgeleding 

voorgelegd ter goedkeuring.  

 

11. Vakantierooster 2024-2025 (20.40 uur) 

Is bekeken. Er zijn geen vragen of opmerkingen over vanuit de GMR. 

 

12. Rondvraag 

Sponsorbeleid: alle directeuren hebben gekregen wat begroot is. Als je iets wil met 

sponsering hebben we op SKOBOS een sponsorbeleid. Dit staat onder 'medewerkers- 

onderwijs- sponsoring.' Zie spelregels sponsoring.  

 

 

Met vriendelijke groet,   

Nancy Renders 

     

  

ter instemming GMR (volledig)  

ter instemming GMR (personeelsgeleding)  

ter instemming GMR (oudergeleding)  

ter bespreking  

ter advisering  
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